## 连平县第一次全国自然灾害综合风险普查工作 一水旱灾害风险普查招标公告

广东源达工程管理有限公司(以下简称"采购代理机构")受连平县水务局(以下简称"采购人")的委托,就连平县第一次全国自然灾害综合风险普查工作一水旱灾害风险普查进行竞争性磋商采购,欢迎符合资格条件的供应商参加磋商。

- 一、项目名称:连平县第一次全国自然灾害综合风险普查工作一水旱灾害风险普查
  - 二、项目编号: GDYD2022043
  - 三、采购单价最高限价: Y685, 200. 00元(人民币: 陆拾捌万伍仟贰佰元整)
  - 四、项目内容及需求: (详见本项目磋商文件第二部分采购项目内容)
  - 五、供应商资格:
  - 1、供应商应具备《政府采购法》第二十二条规定的条件:
  - ①供应商具有独立承担民事责任的能力,具有有效的营业执照;
- ②财务要求:具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度【提供2020年或2021年的年度财务报表(至少包括资产负债表、利润表)。若供应商为新注册的,则提供成立至今的月或季度财务状况报表】:
- ③供应商须提供近 2022 年 1 月 1 日以来任意一个月依法缴纳税收缴款凭证 和社会保障资金的缴款凭证(如依法免税或不需要缴纳社会保障资金的,应提供相应文件证明);
- ④具有履行合同所必需的设备和专业技术能力; (提供承诺函或相关证明材料):
- ⑤参加政府采购活动前三年内,在经营活动中没有重大违法记录;(提供书面声明原件;若供应商自成立之日起不足3年的,则提供成立至今的书面声明原件;)
  - ⑥法律、行政法规规定的其他条件。
- 2、在"信用中国"网站(www.creditchina.gov.cn)、中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)没有被列入失信被执行人、税收违法黑名单、政府采购严重违法失信行为记录名单及其他不符合规定条件的报价供应商(请提供两个网站

的信用记录查询结果页面打印件)。(若在上述网站查询不到该企业,视同为没有被列入失信被执行人、税收违法黑名单、政府采购严重违法失信行为记录名单)。

- 3、单位负责人为同一人或者存在直接控股、管理关系的不同供应商,不得同时参加本采购项目(或采购包)投标(响应)。为本项目提供整体设计、规范编制或者项目管理、监理、检测等服务的供应商,不得再参与本项目投标(响应)。投标(报价)函相关承诺要求内容。
  - 4、本项目不接受联合体投标。

购买磋商文件时须提供以下资料一式两份(要求提供复印件的均须带原件核查,法定代表人身份证除外):

- (1) 法定代表人证明书、法人授权委托书(由法定代表人亲笔签名并加盖公章的原件)。
  - (2) 法定代表人、被授权人身份证(加盖公章的复印件)。
- (3)营业执照副本、税务登记证副本(国税、地税)、组织机构代码证副本或三证合一的营业执照副本(加盖公章的复印件)。
- (4)参加政府采购活动前三年内,在经营活动中无重大违法记录的声明函 (加盖公章的原件)。
- (5)供应商在磋商文件发售期内信用中国网(www.creditchina.gov.cn)以及中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)的未列入失信被执行人,税收违法黑名单,政府采购严重违法失信行为记录名单的查询结果截图并加盖公章。

六、磋商文件发售时间、地点、费用:

符合资格的供应商应当在 2022 年 06 月 27 日至 2022 年 07 月 01 日,上午 9: 00~12: 00,下午 14: 30~17: 30 (法定节假日除外)到河源市河源大道与文明路交汇处商汇大厦 15 楼 1506 室现场购买磋商文件,磋商文件每套售价¥500元 (人民币伍佰元整),售后不退 (不接受邮售)。

七、递交磋商响应文件时间: 2022年07月07日14:30至15:00。

八、磋商响应文件截止时间和磋商时间: 2022 年 07 月 07 日 15:00。

九、磋商地点:河源市河源大道与文明路交汇处商汇大厦 15 楼 1506 室,广东源达工程管理有限公司开标室。

磋商响应文件必须在磋商截止时间前送达磋商地点。逾期送达或密封和标注 不符合磋商文件规定的磋商响应文件恕不接受。本次磋商不接受邮寄的磋商响应 文件。

十、项目公示时间及提出质疑的要求

- 1、项目公示时间: 自招标公告发出之日起五个工作日之内(即 2022 年 06 月 27 日至 2022 年 07 月 01 日)。
- 2、提出质疑的要求:根据《广东省实施〈中华人民共和国政府采购法〉办法》第三十五条的规定,供应商认为磋商文件的内容损害其权益的,可以在公示期间或者自期满之日起七个工作日内以书面现场提交形式向采购代理机构提出质疑,采购代理机构不接受邮寄、电报、电话、传真方式的质疑。质疑时需提交以下资料:
- (1) 关于《连平县第一次全国自然灾害综合风险普查工作—水旱灾害风险 普查》的质疑函(加盖单位公章的原件)。
  - (2) 法定代表人证明书 (加盖单位公章的原件)。
  - (3) 法人授权委托书(由法定代表人亲笔签名并加盖单位公章的原件)。
  - (4) 法定代表人及被授权人身份证(加盖单位公章的复印件)。

十一、公告信息查询:

中国政府采购网: http://www.ccgp.gov.cn/

十二、采购代理机构及采购人联系方式:

采购代理机构:广东源达工程管理有限公司

联系人: 徐先生 电话: 13377615959

地址:河源市河源大道与文明路交汇处商汇大厦15楼1506室 邮编:517000

采购人: 连平县水务局

联系人: 黄先生 电话: 0762-4332230

地址:河源市连平县环城西路5号 邮编:517100

广东源达工程管理有限公司 2022 年 06 月 27 日